

B A J A - B Á C S K A

Tek.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM.Feltérő szerkesztői és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyveneft 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Jugoszláviában javunkra dolgozik az idő.

Horvátország és Szerbia között mindinkább élesebbé válik az ellentét. Az emigráció erőteljesen dolgozik s igyekszik minél nagyobb nyilvánosság előtt hirdetni a horvát nemzet függetlenségét törekvéseit és éppen a Kisantant államainak kell jól tudni, hogy milyen veszedelmes fegyver a jól szervezett külföldi irridenta.

A párisi Petite Parisienne című újságban hosszú közlemény jelent meg, mely a horvát irridenta jelenlegi felfogásának hűséges kifejezője.

Ez az interjú formájába öntött cikk megállapítja, hogy a horvátok csalódtak a szerbekben. A horvátság és a szerbesség két külön kultúra, két külön világ. Ezért a szerbeknek bele kell egyezniük abba, hogy katonáikkal és tisztviselőikkel együtt vonuljanak vissza a Duna-Száva-Drina vonalon túlra. A megegyezés lehetősége még azután is fennáll, mert másodrangú kérdés az, hogy a szabad Horvátország, mint szuverén önálló állam létezik-e, vagy pedig egy államszövetség keretében, mint külön államtag él együtt más állammal. Szívesen megmaradnak Jugoszláviában, ha szabadságukra teljes értékű garanciát kapnak. Még a közös hadsereget is el tudja képzelni, ha abban a horvátok is teljes joggal elérhetik a legmagasabb pozíciókat is, mint ahogy a Monarchia idején volt. Pusztá decentralizáció nem elégíti ki a horvátokat, mert az semmilyen garanciát nem nyújtana a horvát szabadság megővésére. Minden néptörzsnek külön kell válnia és úgy tárgyalnia a jövőről. A jelenlegi és a régi szerb vezetőkkel azonban, de a mostani szerb ellenzékkel sem ül le a tárgyalóasztalhoz, mert azok céljaikban egyformák.

Ez a horvát forrásból származó közlemény legkésebb bizonyossága annak a példátlan

liberalizmusnak, mely a monarchiában uralkodott, amikor lehetővé tették, hogy a horvát származású állampolgárok minden megkülönböztetés nélkül elérhették a legmagasabb katonai állásokat.

Sőt! Merjük allítani, hogy a horvátok előnyösebb helyzetben voltak a magyaroknál, mert sokkal több magasrangú katonatiszt volt horvát származású, mint magyar.

Alaptalanul vádoltak tehát bennünket akár elfogultsággal, akár elnyomást hirdető törekvésekkel. Természetes, hogy a Jugoszláv állam mai vezetői sem maradnak tétlenek s igyekeznek nemcsak diktatúrával és erőszakos belpolitikai eszközök felhasználásával ellensúlyozni az irridenta mozgalom hatását belföldön, hanem a belföldi lapok hasábjait is erősen igénybe veszik.

Különös erős újságharc folyik most Macsek, a horvát

irridenta egyik vezéralakja és a szerb kormány szócsövei a Politika és Vreme című belgrádi újságok között.

A Politika és Vreme megállapítja, hogy Macsek hajthatatlan a követeléseiben. Nem is hiszi egyik lap sem, hogy Macsek a megegyezést keresné; nyilván elszakadási törekvésekkel vádolják s vele, mint árulóval szemben szigorú diktatorikus intézkedéseket követelnek.

A helyzet komolyságát Jugoszláviára nézve mi sem bizonyítja, hogy Belgrádban a Kisantant államok külügyminiszterei ismét egyezményeken tárgyalnak, hogy a külpolitikai ügyekben az egységes állásfoglalást biztosítsák.

Isten tudja hányadszor ragasztják össze a törvedező Kisantantot; reméljük, hogy a sok drotozás, foltozás egyszer mégis csak felbomlik s a mesterségesen összetákolts Jugoszláv állam hamarosan szétbomlik elemeire, mert így követeli ezt a mai idők haladó szelmele.

Dr. Radezky Ágoston — miniszteri tanácsos.

Dr. Radezky Ágoston kir. pénzügyi főtanácsos, bajai kir. pénzügyigazgatónak a kormányzó a miniszteri főtanácsosi címet adományozta.

A magas kitüntetést örömmel fogadta az egész megye és város közönsége, mert dr. Radezky Ágoston nehéz hivatali tisztét sok megértéssel s az adott viszonyok lehető honorálásával teljesíti s amellett a

kincstár érdekeit is a legteljesebb sikerrel és eredménnyel szolgálja.

Alig pár éve jött Bajára, de ez a rövid idő is elég volt ahhoz, hogy nemcsak a közhivatali, de a társadalmi életben is vezető szerepet játsszon. Lékötelező szíves modora csak tisztelőket szerzett számára.

A jól megérdemelt kitüntetéshez gratulálunk.

Megkezdték a Lökert mögötti terület rendezését.

A Kamarásduna áradásával megszünt a meder kézzel való tisztításának lehetősége is és így nagy csoport szükségmunkás maradt munka nélkül. A város mérnöki hivatala ezeket a Lökert mögötti terület rendezési és a Bara feltöltési munkálataihoz állította be.

A Lökert mögötti homokbuckás területet most rendezik. Az elegyengetés után fennmaradó földanyagot pedig a Bara medrét töltik fel.

Jelenleg mintegy 400 munkás dolgozik itt, akik máris jelentékeny munkát végeztek. A föld szétterelését az államtól kölcsönkapott kis

vasuton végzik.

Égésügyi és városrendezési szempontból is fontos kérdés valószínűleg most ezen munkálatokkal. A rendezett területen — tervek szerint — repülőteret létesítenek.

Akárhogy áll a dolog, a város az eddigi hasznavehetetlen legelőből értékes területeket kap, s ez a város kiépülésének új irányt adhat. A Bara feltöltésével pedig egy bacilustelep tűnik el.

A vármegyei virilista választás délutáni szavazásának eredménye.

Már megirtuk, hogy az elfogyott megyei virilista bizottsági tagsági helyek betöltésére választást rendelt el a vármegye. A választást hedden délelőtt és délután tartottak a vármegyeházán. A délelőtti választás eredményét már közöltük.

Délután a III. csoport pötagjait választották meg, névszerint a következőket:

1. Bischoff Vendel Csátalja, 2. Helfner Antal Gara, 3. ifj. Hiezl József Katymár, 4. Kriszthaber Jakab Jánoshalma, 5. Kiss Menyhért Melykut, 6. Kovács József Melykut, 7. Mikó Pál Melykut, 8. Podoba Sándor Kunbaja, 9. Schneider Álmtyás Bácsalmás, 10. Tresz István Bácsbokod.

A községi számadásokat felülvizsgáló miniszterközi bizottság befejezte munkáját.

Legtöbb a községi pótadó Katymáron (80 százalék).

Köztudomás, hogy azon községeknek számadását, melyeknek községi pótadója nem haladja meg a 60 százalékot az alispán vizsgálja felül; míg az ezen adókulcsot meghaladó pótadóval dolgozó községek számadásait miniszterközi bizottság revizálja.

A bizottság elé 14 bácskai község került. A revízió eredményeként 65 százalékban állapította meg a bizottság Csátalja, Dávid, Herczegszántó, Bátmonostor, Tatabáza, Ma-

Lázárnál jó szemüveget kap Olesón!

daras, Jánosalma, Borota és Rém község pótadóját.

Bácsbokod 69, Nagybaracska és Mátételke 70, Bácsborsód 75 és Katymár 80 százalék községi pót adót fizet.

Ehhez a pótadókhöz járul még 30 százalék megyei pótadó.

Az alispánnak 51.000 pengő államlapjegy áll rendelkezésre, melyet szabad belátása szerint oszt szét a községi pótadó enyhítésére és a községek segélyezésére.

Bizonyos összeget a központi segélyalapból is fordít erre a célra az alispán.

gét, Széll Farkas debreceni táblabírónak, a tiszaezslári pör híres bírájának a leányát ismerik, tudják, hogy Kubelik Jant az életnek és a művészetnek felesége adta vissza.

Kubeliknének, aki maga talán annyira művésze a muzsikának, mint az ura, csodálatos gyógyító ereje van. Ezt sokan tudják: egykoron az abbáziai Rosalia villát, majd a várvörösvári kastélyt ezrével lepték el betegek, akiket Kubelikné meggyógyított. Valóban csodákat művelt, gyógyíthatatlannak deklarált betegek hagyták el otthonát. Prágai lakása ma is bucsujárhelye a lelki betegeknek. A módszere nem szuggeszció vagy hipnózis, hanem inkább földöntúli akaraterő és ő

lo-sugaraknak nevezi azokat a titokzatos sugarakat, amelyek belőle kiáradva, gyógyítanak.

Azt mondja Kubelikné: nincsen semmi misztikum abban, amit én cselekszem, mindössze erős akaraterő kell ahhoz, hogy segíteni tudjak azokon, akik a segítségemre rászorulnak. Önzetlenül áll rendelkezésre mindenkinek és jótékony-sága valóban már a tulzásokba csap át. Gyerekkorában mindenki tudta Debrecenben, hogy elajándékozta az ajándékba kapott játékszereit, most ugyanezt cselekszi az éksze-reivel; soha nem hord ékszert magán, hanem jótékony intézményeknek adományozza azokat.

Adrian Santi néven filozófiai — és nem mint sokan hiszik pirítisz-tikai — műveket ír és három évvel ezelőtt az ura születésnapján Abbáziaiban megalapította a

Klári-világuniót, amelyet az „uj emberfaj” szövetségének nevezett el.

Ő maga így határozta meg ennek a világszövetségnek a célját: a Klári nem egy új vallás, vagy szekta, tiszteletben tartja minden ember hitét és vallását és nem az a cé-lom, hogy ez a szövetség legyen az a hid, amely aktív tömegbe hozza össze a nemesen gondolkodó embe-reket az emberiség javára. A cél: az örök béke, az erény diadala és a szív győzelme. Az emberszeretet nem ölthet testet, de kell, hogy része legyen minden emberi test-nek. Elgondolást az „uj emberfaj” című könyvében írta meg és ez a könyv csodálatosképpen olthott ta-lált már a világ minden részében. Adrian Santi elveit épen úgy hird-etik a távoli Indiában, mint Af-rika rengetegekben...

Kubelikné tanításai talán sohasem voltak annyira aktuálisak, mint ma, amikor az emberiség a legkritiku-sabb napokat éli. A háború okozta nyomorúság most tombol a tető-

pontján és Adrian Santi most látja elérkezettnek az időt arra, hogy arra kérje meg az emberket: jöj-jetek, fogjátok meg egymás kezét és kézbevelt kézzel igyekezzünk segíteni magunkon és a szenvedő vi-lágban...

Negyven kommunista letartóztatása Kolozsvárott.

Tegnap Románia nagy városaiban sok kommunista letartóztatott a reu-dőrség. Konstanzában az egyik le-tartóztatott többször rálőtt a rend-őrökre és egy rendőrbizost meg-sebesített, majd öngyilkos lett. Meg-állapították, hogy az öngyilkos a konstanzai kommunista mozgalom vezetője és szovjetfutár volt.

A kolozsvári zavargások miatt negyven embert őrizetbe vettek.

A szátrájkoló vasuti munkások összekülönböztek a katonasággal, mire ezek a sortűzet adtak le. A halottak száma ismeretlen.

Neunkirchenben 61-re emelkedett a halottak száma.

Porosz Szilíziában, Hindenburg város közelében, a Lajza királynő bányában 340 méter mélységben földomlás történt. A földomlás 10 munkást maga alá temetett. Tegnap délután 1 óra 30 perckor kiadott hivatalos jelentés szerint a 10 elte-metett bányász közül eddig négyet sikerült részben könnyebb, részben súlyosabb sérülésekkel megmenteni. Az egyik szerencsétlenül járt holt-testét félig kiszabadították.

Ujabb jelentés szerint a romok között megint találtak öt halottat, így az áldozatok száma 61-re eme-lkedett. Hét ember még hiányzik.

— A Turul egyetemi és föls-kolai zártkörű Bácska-bál fényes keretek között a Központi nagy-teremben csütörtökön, február 16 án este. Kezdeté 9 órakor.

PALACE SZANATÓRIUM

UJ TÁTRAFÜRED
NOVY SMOKOVEC CSR.

Egész évi üzem. A főszezon-ban is mérsékelt pausalárak.

Bővebb felvilágosítással készséggel szolgál az igazgatóság vagy Eisner drogéria Budapest, VI, András-sy-ut 37.

A vén gazember. Az első nagyszabású magyar hangosfilm bemutatója az Uránia filmszínházban.

Szerdán mutatta be az Uránia mozgószínház az UFA első nagy-szabású magyar hangosfilmjét, „A vén gazember” melyet Mikszáth Kálmán halhatatlan regénye nyomán Pressburger Imre írt át filmre.

A regény rövidre fogott históriá-já tulajdonképpen a magyar közép-osztály igen számottevő részét ké-pező gazdasági osztály becsületel-ségének apothéozisa.

A könnyelmű Inokay báró pazar-lásával tönkreteszi birtokát, de ott áll mellette Borly Gáspár jószágkormá-nyozó, aki a különböző címeken összegyűjtött pénzeket pénzintéze-tekben helyezi el, az eladásra ke-rujo csaiadi ékszereket maga szerzi meg és elássa.

A báróné valahogy gyantán fog s feljelentést tesz az ura tudtán kívül Borly Gáspár ellen; a vizsgálóbíró ki is nyomozta az esetet de azután a jegyzőnél megtalálják Borly Gás-pár végrendeletét, melyből kitétnik, hogy az egész pénzt és az éksze-reket Inokay báró egyetlen leányá-nak: Máriának hagyományozta. A vizsgálóbíró elfogadja a végrendelet tanubizonyságát és miután így ki-derül „a vén gazember” becsületel-sége, megszünteti az eljárást Borly Gáspár ellen. Az egész darabon át-szövegdik Borly unokájának és a báró Mária leányának regénye, kik természetesen egymáséi lesznek.

Ez a mese alkalmat adott a film-rendező vállalatnak arra, hogy be-mutassa Csonka-Magyarország leg-szebb részait. A felvételek Buda-

pesten, Balatonon, Hortobágyon ké-szültek. Budapest dunapartja, a vár szépségei, egész Budapest látképe, a Margitsziget, hullámfürdő, a fedett uszoda mind elvonnulnak elő-tünk csodás tisztasága felvételeken. Majd óriási tehéncordák, a nagy hortobágyi ménes, legelésző hatal-mas birkanyájak, vágatlo csikósok, kifordított subás juhászok, kulcorica-török jelennek meg előttünk bemu-tatva ennek a mi drága anyaföl-dünknek kincses gazdagságát.

Szemképrázató a ludovikások évzáró ünnepe. Dagadó kebbel nézzük a magyar jövő reménysé-gének gyakorlatait és nemes ve-rsenységét a pályabérrt.

Gyönyörű az esküvői felvétel a balatonföldvári templom lépcsőze-nél; fényes ötös fogatok lárnak egy-más nyomában; valamennyien a régi idők jellemző szimbolumai.

A játékosok közül mindig feled-hetetlen marad Borly Gáspár alakja, akit Sugár Károly játszott tökéletes művészzel. Utánna rögtön Halmay Tibor következik Balassa gróf hálás szerepében. Nem kell felfedezni Bárony Rózsit és Kun Magdát sem, kik már rég bevezettek a filmhíres-ségek kikötőjébe.

Az egész film tulajdonképpen hal-talmas propaganda Magyarország érdekében. Gyönyörködtető, lelke-sítő, szép és tanulságos. Az Ufa nagy szolgálatot tett a film megren-dezésével a magyar nemzeti gon-dolatnak s merjük mondani, hogy minden magyar embernek meg kell nézni.

Kubelikné Széll Marianne csodálatos földöntúli akaraterével visszaadta férjét az életnek és a művészetnek. Érdekes intimítások Kubelikék életéről.

Paál Jób riportja. (Copyright)

Bécs, 1933. február elején.

Kubelik Jant, a hegedű világhírű virtuózát nemrég súlyos autoabaleset érte: autója összeütközött egy te-herautóval. Sérülten szállították a prágai kórházba, ahol az orvo-

sok nyomban kezelés alá vették. Stradiváriusát — amely egymillió pengőre volt biztosítva — csodála-tosképpen semmi baj sem érte.

Azok, akik Kubeliket és felesé-

Letartóztatták Bécsben Meller Rózsi írónőt.

Mint értésülünk, Meller Rózsi írónő almerénylete ügyében a nyomozás még folyik, ma azonban igen érdekes fordulat állott be. A bécsi ügyesség ugyanis elrendelte Meller Rózsi letartóztatását azon a címen, hogy szökés veszélye fenyeget, s előreláthatóan nagyobb büntetés vár az írónőre, aki ellen család miatt folyik az eljárás. Az ügyesség utasítását a rendőrség azonnal végrehajtotta.

„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”

HIREK.

— **Meghalt Görbe Gyula bajszenztiváni gyógyszerész.** Görbe Gyula bajszenztiváni gyógyszerész kedden éjjel életének 55-ik évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése ma délután 4 órakor lesz a Rákóczy Ferenc utca 259. számú gyászházban. Görbe Gyula hirtelen halála az egész városban osztatlan részvélet kellett.

— **A város idegenforgalmi bizottságának ülése.** A város idegenforgalmi propaganda bizottsága vasárnap délután 4 órakor ülést tart a városi székház 30. sz. tanácstermében dr. Borbíró Ferenc polgármester elnökléte alatt.

— **Serédi Jusztinián** bitoros hercegprímás József Ferenc királyi herceg kérésére elvállalta újszülött gyermekének megkeresztelését. A keresztelés a királyi herceg influenza gyengélkedése miatt egyelőre halasztást szenved.

Halálos részegség, nem pedig mérgezés volt a sándorfalvi pálinka szerencsétlenség oka.

— **Az alsóvárosi leventék műsoros táncmulatsága.** Vasárnap este 8 órakor az Alsóvárosi Levente Egyesület színelőadással egybekötött táncmulatságot rendez az Ipartestület összes helyiségeiben. Kétünn

CORSO.

Február 19-én vasárnap

A cég szerelmes

kacagató vigjáték 10 felvonásban.

Főszerepben:

Gustav Fröhlich, Lien Deyers, Anya Ahlers, Verebes Ernő.

Ezt megelőzi:

Európa lángokban!

Egy amerikai tiszt és egy bécsi lány szerelmi története. Főszerepben:

Charles Farrel, Magda Evanc.

műkedvelő együttes Csille Károlynak „Hej, de szép a lokodalom” című népszimfóniát adja elő Bizony József szakavatott rendezésében. Az előadás után reggelig tánc következik. Egy pengős, 80, 60 és 40 filleres jegyek vannak, amelyek a rendezőségénél és az ipartestületi vendéglősnél már is kaphatók.

— **Gyomor és bélzavaroknál, étvágytalanságnál, szorulásnál, főfűvadásnál, gyomorégésnél, felbőgésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél 1—2 pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet alaposan kiltisztítja az emésztőutakat.** Közöriházi jelentésekben olvassuk, hogy a Ferenc József vizet még a fehére betegek is nagyon szívesen isszák és általában dicsérik. A Ferenc József vizet még a fehére betegek is nagyon szívesen isszák és általában dicsérik. A Ferenc József keserűvizet gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **A kereskedelemügyi miniszter** a késedelmes telefonelölvezetők terhére rótt késedelmi díjakat és kamatokat február 15-től kezdve 50 százalékkal mérsékelte.

— **Tizenkét millió munkanélküli Amerikában.** Az Egyesült Államokban a munkanélküliek száma 12 millióra emelkedett. A szakszervezetekben a munkanélküliek számának aránya a teljes taglétszám 25,5 százaléka. A szövetség elnöke szerint még súlyosabb helyzet várható, ha a heti munkaidőt nem szállítják le 30 órára.

— **Ma este fél kilenc órakor a Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egyletének jelmezes táncmulatsága.**

— **Két csendőr izgalmas farkaskalandja.** Purcsoasa, beszárbi község határában farkascorda támadott meg két csendőrt. A két csendőr fának támaszkodva lövöldözött a farkasokra. Az üöltő éhes farkasok közül, mintegy 20-at lölette le, míg a többi megfutt. A környékben a farkasok már hetek óta pusztítanak, rengeleg birkát hurcoltak el és emberéletben is tetek kárt.

— **Columbia és Peru között kitért a háború.** Vasquez Cobo tábornak, a Leticia ellen kiküldött columbiai haderő főparancsnoka kijelentette, hogy eldőrdült a Columbiai és Peru közötti háború első lövése. Perui repülőgépek bombákat dobtak a Cordoba nevű columbiai ágyúszádra. Később columbiai repülőgépek elűzték a támadókat. Bogota, Columbia fővárosa, lehrhatatlan harci lázban ég. Az utcákon nagy tömegek hullámanak, követelve a Peru elleni támadás azonnali megindítását. Szennvedélyes tüntetések voltak a perui követség palotája előtt is, amelynek ablakait a tömeg bezúrtá.

— **Március 2-án lesz a cigánybál.** Még nagyban benne vagyunk a láncos farsang kellős közepén, de azért már sokan várják a végét jelentő cigánybált, amelyet hagyó-

mányosan „csoukacsütörtökön” rendez meg a bajai cigányzenészek aranyifjúsága a Központi Szálló összes helyiségeiben. A mi kedvenc bufelejtetünk a báljukon is sok kedves szórakoztatásról gondoskodnak: a szünőrában lesz szépségverseny, bálkirálynő választás, szertentincsa és nagyhögző felmérés.

— **Ellopták a sétatálcáját.** Czeglédy Nagy József iparos iskolai tanárnak a sporttelep kerítéséhez támasztott értékes sétatálcáját ismeretlen tettes ellopta.

— **Bácska—BSE. tréningmértőzés.** Vasárnap délután 2 órai kezdettel a Bácska a BSE-vel tréningmértőzést játszik.

— **Influenzánál gondoskodjék arról, hogy gyomra és belei a természetes „Ferenc József” keserűvizet használata által többször és alaposan kiltisztítsanak.**

— **„Gerté” Rum és likőressentliák a legjobbak.** Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utasítással együtt üvegenként 50 fillér.

— **A IV. világjamboree sajtócsoportja tisztelettel kéri a szerkesztőségét, hogy fogadják a mellékelt matricát szívesen.** Nagy átlító ereje lesz annak, ha a közönség lelkebe már a Jamboree-plakátok megjelenése előtt beidegződik a Jamboree symbolumának, a magyar őslégen dákából veit „csodaszarvasnak” a képe. Ezért felkérjük a lapokat,

hogy minden a cserhésetre és a Jamboree-ra vonatkozó hírt vagy cikket a szokásos módon ennek a matricának egyöntelű initialéja alatt volnaik szívesek hozni.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LEHEL.

P. 16788. sz. 1931. 1932. vgtől 9005. sz.

Árverési hirdetés.

Dr. Veress Ármán budapesti ügyvéd által képviselt Hahn Artur és Társai javára 64 P. 23 I. tölve és többkövetelés járulékaik erejéig a bajai kir. járásbírósg 1929. évi 6806. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1931. évi július hó 31-én lefoglalt és 1:20 Pengőre becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírósg fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján fent megnevezett és a foglaltat joggyöknyvől ki nem tűnő más foglaltatok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha a kielégítési joguk ma is fennáll és ha ell. atik halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs végrehajtást szenv. Iakasán, üggyeltesen Hercegszántó tanyán leendő üggyeltesen határidőtől 1933. évi február hó 25-ik napjának d. e. 10 óraja tizetki ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, gazdasági gépek és egyéb ingóságokat a legfőbbb igérőnek közzépenhiztetés mellett, esetleg a becsáron alul is — de a kiküldött kir. kétharmadnál alacsonyabban nem, — el fogom adni. Azon ingóságokra, amelyeknek a kiküldötti ára egyezreperengőn felül van, az 5610—931. M. E. számú rendelet értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kiküldötti ár egytizedrészt bántapénzül letezik.

Baja, 1933. évi január hó 17-én

Horváth Andor

kir. bir. végrehajtó,
mint bírósági kiküldött

URÁNIA

Február hó 15-től 19-ig, szerdától vasárnapig

mutatja be az Uránia az UFA magyar szozatának első grandiózus filmremekét:

A vén gazember

Magyarul beszélő film 12 felvonásban.

Főszereplők:

Sugár Károly, Bársony Rózsi, Halmay Tibor, Kun Magda stb.

A felvételek Budapestben, Balatonon és hazánk legszebb részein készültek!

Ezen előadásokra semmiféle kedvezményes jegyek nem érvényesek.

HIRADÓK

APRÓHIRDETÉSEK.

Szerényigényű, 15 éves vidéki kislány gyermek mellé alkalmazást keres. Cim a kiadóban.

Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Kiadó lakás

Erzsébet királyné utca 40 szám alatt két utcai, egy alkotni és két udvari szoba, konyha és mellék helyiségek ből álló villanyvilágítással ellátott lakás május 1-re kiadó.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

A kokszosodó

pécsi tojásbrikett

(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszot!

Kérjen díjtalan próbafutést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. :: Telefonszám 26.

**APRITOTT
akácfa**

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosztó dió kokszt raktárral azonnal szállítja

M. Á. K. MÉSZTELEP

Mátvás király-tér 10. sz. Telefon szám 356. :: Áraink házhoz szállítva értendőek.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

február 13-tól február 29-ig.

LOVASSY ÖDÖN

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

**A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges**

ha érdeklődik

**Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.**

Leszállított árak!!

Akácfa

felaprítva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

3'20 pengő!

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként P 3'80

Akác hasábfa ölenként P 50—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL erdőtermelőnél,

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen